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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
---------------
Ταχ. Δ/νση:  Π.Π. Γερμανού 98, 
Ταχ. Κωδ.:    26225, Πάτρα
Τηλέφωνο:   2613.620-723 & 2613.620-704
 Email:           a.mastorakou@pde.gov.gr
 

Θέμα:  «Πρόσκληση Συμμετοχής στο Πανευρωπαϊκό Webinar για την 
Εφαρμογή της Προσέγγισης One Health σε Πόλεις και Περιφέρειες»

Αξιότιμες κυρίες, Αξιότιμοι κύριοι,

Στο πλαίσιο της συνεργασίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τον Παγκόσμιο 
Οργανισμό Υγείας/Ευρωπαϊκή Περιφέρεια, έχουμε την ιδιαίτερη χαρά να σας 
προσκαλέσουμε στο διαδικτυακό σεμινάριο (webinar) με θέμα: «Applying One 
Health approaches in Cities and Regions», το οποίο θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 1η Απριλίου 2026 και ώρα 14:00 – 15:30 (ώρα Ελλάδας).

Η προσέγγιση One Health δεν αποτελεί απλώς ένα θεωρητικό πλαίσιο· είναι μια 
ολοκληρωμένη φιλοσοφία που αναγνωρίζει τη στενή διασύνδεση της ανθρώπινης 
υγείας με την υγεία των ζώων και των οικοσυστημάτων.

Σε μια εποχή όπου η κλιματική αλλαγή, η απώλεια βιοποικιλότητας, η μικροβιακή 
αντοχή και οι πιέσεις στο διατροφικό σύστημα επηρεάζουν ολοένα και 
περισσότερο την καθημερινότητα των πολιτών, οι Περιφέρειες και οι Δήμοι 
καλούνται να αναλάβουν έναν καθοριστικό ρόλο.

Οι τοπικές και περιφερειακές αρχές βρίσκονται στην «πρώτη γραμμή» της 
εφαρμογής πρακτικών One Health, όμως συχνά καλούνται να αντιμετωπίσουν 
προκλήσεις στην οργάνωση, τον συντονισμό και την αξιοποίηση διαθέσιμων 
εργαλείων.

Το συγκεκριμένο webinar φιλοδοξεί να δώσει πρακτικές λύσεις, χρήσιμα 
εργαλεία και παραδείγματα εφαρμογής, προκειμένου να υποστηριχθούν οι 
περιφέρειες και οι δήμοι στην υλοποίηση της προσέγγισης «One Health».
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Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει επίσης ενότητα ερωτήσεων και ανοικτού 
διαλόγου, προσφέροντας στους συμμετέχοντες τη δυνατότητα ουσιαστικής 
ανταλλαγής απόψεων και εμπειριών. 

Επισημαίνεται ότι η γλώσσα διεξαγωγής του σεμιναρίου θα είναι η αγγλική.

Η συμμετοχή σας θα συμβάλει ουσιαστικά στην ενίσχυση ενός σύγχρονου και 
συνεργατικού μοντέλου προαγωγής της Δημόσιας Υγείας και θα αποτελέσει 
ιδιαίτερη τιμή για εμάς.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία.

Στο επισυναπτόμενο αρχείο θα βρείτε πληροφορίες για το σεμινάριο, καθώς και 
τα στοιχεία σύνδεσης για τη διαδικτυακή συμμετοχή σας.

Με εκτίμηση,
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